

Увеличены штрафы за нарушения при продаже сигарет, вейпов и алкоголя».

Федеральным законом от 3 февраля 2025 года № 1-ФЗ в статью 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, согласно которым за реализацию несовершеннолетнему, например, сигарет или вейпа должностное лицо оштрафуют на сумму от 500 тыс. до 700 тыс. рублей, а компанию - от 1,5 млн до 2 млн рублей.

Увеличены штрафы за розничную торговлю, в частности, табачной и никотинсодержащей продукцией без соблюдения ряда ограничений. Введена ответственность за повторный проступок.

- для должностных лиц - от 30 тыс. до 50 тыс. рублей за первое нарушение и от 50 тыс. до 90 тыс. рублей - за повторное;

- для организаций - от 90 тыс. до 120 тыс. рублей за первое деяние и от 120 тыс. до 150 тыс. рублей - за повторное.

Также усилена ответственность за оборот упомянутой продукции и алкоголя без маркировки, предусмотренную статьей 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, должностные лица заплатят от 300 тыс. до 500 тыс. рублей, организации - от 1 млн до 1,5 млн рублей. Вместе с финансовой санкцией назначают и конфискацию предметов нарушения.

Изменения вступили в силу 14 февраля 2025 года.

Прокуратура Кизнерского района УР